

Na temelju članka 71. Zakona o socijalnoj skrbi („Narodne novine“ broj 18/22, 46/22. i 119/22) i članka 58. Statuta Centra za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju Podravsko sunce, (KLASA: 012-03/18-01/01, URBROJ: 2137-79-05-19-4, od 28.1.2019., KLASA:012-03/20-01/01, URBROJ: 2137-79-05-20-4, od 30. srpnja 2020.godine i KLASA:012-03/21-01/01, URBROJ: 2137-79-05-21-4, od 7. listopada 2021. godine), Školski odbor Centra za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju Podravsko sunce, na 31. sjednici održanoj dana 30. ožujka 2023. godine donosi

ODLUKA

o načinu pružanja, kriterijima za uključivanje te cijeni usluge rane razvojne podrške u Centru za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju Podravsko sunce

I.

NAČIN PRUŽANJA, TRAJANJE, FREKVENCIJA I CIJENE USLUGA RANE RAZVOJNE PODRŠKE

Kod pružatelja usluga, trajanje i frekvencija edukacijsko-rehabilitacijskog tretmana je:

1. djeca 0-4 godina: ostvaruju pravo na tretman jedanput tjedno u trajanju od 30-45 minuta;
2. djeca 4-6 godina: ostvaruju pravo na tretman dvaput mjesečno u trajanju od 30-45 minuta;
3. djeca 6-7 godina: ostvaruju pravo na tretman jednom mjesečno u trajanju od 30-45 minuta.

Iznimno, ukoliko se razvojnom procjenom utvrdi da prijavljeno dijete mlađe kronološke dobi ima potrebu za manjom frekvencijom dolazaka (npr. praćenje neurorizika), stručni tim za ranu razvojnu podršku ima pravo odlučiti smanjiti frekvenciju i na to mjesto primiti kandidata s liste čekanja.

Za uslugu rane razvojne podrške kod davatelja usluga, javljaju se roditelji/skrbnici koji imaju pitanja o razvoju djeteta, imaju sumnju na razvojne teškoće ili im je ista potvrđena te trebaju terapijski rad s edukacijskim rehabilitatorom.

Uključene su i obitelji koje nisu zadovoljile kriterije za ostvarivanje socijalne usluge kod primatelja, ali postoji potreba za daljnjim praćenjem djeteta. Moguće je da se naknadno iz ovog oblika pružanja usluge obitelj uključi u ranu razvojnu podršku kod primatelja usluga ukoliko se zadovolje kriteriji i postoji slobodno mjesto.

Prije početka rada vrši se razvojna procjena, te se ne rabe dijagnostički instrumenti.

Kod primatelja usluga trajanje edukacijsko-rehabilitacijskog tretmana određeno je sukladno Pravilniku o minimalnim uvjetima za pružanje socijalnih usluga. Prema članku 150.

navedenog Pravilnika, tretman se provodi 60 minuta za djecu kronološke dobi od 0 do 3 godine jednom tjedno.

Ovaj oblik rada uključuje odlazak članova stručnog tima za ranu razvojnu podršku u obiteljski dom korisnika. U domu se provodi edukacijsko-rehabilitacijski tretman, ovisno o individualnom edukacijskom planu koji se izrađuje za svakog korisnika. Prije same izrade plana, potencijalni korisnici usluge rane razvojne podrške dolaze u COOR Podravsko sunce na procjenu.

Za sve korisnike rane razvojne podrške kod primatelja usluga, vrši se i izrada senzornog profila. Ukoliko je procjenom utvrđeno, postoji mogućnost dolaska korisnika usluge rane razvojne podrške kod pružatelja usluge u COOR Podravsko sunce na program poticanja senzorne integracije u senzornoj ili snoezelen sobi. Program poticanja senzorne integracije provodi stručnjak sa potrebnom edukacijom (pedagog senzorne integracije ili terapeut senzorne integracije).

Cijene usluga

Usluga	Cijena usluge	Dodatni troškovi
Rana razvojna podrška kod pružatelja usluga	22 eura	-
Rana razvojna podrška kod primatelja usluga	23 eura	0,20 eura/km
Rana razvojna podrška kod pružatelja usluga za građane Koprivnice i prigradskih naselja (Bakovčice, Draganovec, Herešin, Jagnjedovac, Kunovec Breg, Reka, Starigrad, Štaglinec)	0,00 eura	0,00 eura
Rana razvojna podrška kod primatelja usluga za građane Koprivnice i prigradskih naselja (Bakovčice, Draganovec, Herešin, Jagnjedovac, Kunovec Breg, Reka, Starigrad, Štaglinec)	0,00 eura	0,20 eura/km

II.

KRITERIJI ZA UKLJUČIVANJE KORISNIKA U USLUGE RANE RAZVOJNE PODRŠKE I PRESTANAK PRUŽANJA USLUGE RANE RAZVOJNE PODRŠKE

II. I. Rana razvojna podrška kod pružatelja usluga

Kriteriji za pružanje socijalne usluge rane razvojne podrške kod pružatelja usluga

DOB DJETETA						
0-1 godina	1-2 godina	2-3 godina	3-4 godina	4-5 godina	5-6 godina	6-7 godina
7 bodova	6 bodova	5 bodova	4 boda	3 boda	2 boda	1 bod
PREBIVALIŠTE						
Koprivnica Bakovčice, Draganovec, Herešin, Jagnjedovac, Kunovec Breg, Reka, Starigrad, Štaglinec				ostalo		
10 bodova				0 bodova		
UKLJUČENOST U SUSTAVNE OBLIKE PODRŠKE						
dijete nigdje nije uključeno	dijete je uključeno u vrtić bez stručnog suradnika edukacijsko- rehabilitacijskog profila		dijete je uključeno u vrtić sa stručnim suradnikom edukacijsko- rehabilitacijskog profila			
8 bodova	4 boda		3 boda			
U slučaju jednakog broja bodova prednost se daje djetetu s većim teškoćama u razvoju ili većim rizikom od nastanka teškoća u budućnosti (visokoneurorična djeca, djeca s već utvrđenim dijagnozama kod kojih se može predvidjeti tijek razvoja) te s većim stupnjem potrebne podrške utvrđene stručnom procjenom.						

Obzirom da je Program predškole javno dostupna i obvezna za svu djecu pa tako i za djecu s teškoćama u razvoju (2 godine prije polaska u školu), neće se provoditi isključivo priprema za školu.

Iznimno, uslugu je moguće pružiti i pod drugim uvjetima, ukoliko tako odluči stručni tim za ranu razvojnu podršku.

Potpisivanje ugovora o pružanju usluga:

Nakon procjene i utvrđivanja broja bodova, korisnik se prima u navedenu uslugu sukladno raspoloživim mjestima. U protivnom, upisuje se na Listu čekanja.

Sa korisnicima se potpisuje ugovor na 5 mjeseci, a nakon isteka ugovora i prestanka pružanja usluge, radi se ponovna procjena i utvrđuje se nastavak dosadašnjih tretmana te eventualno smanjenje ili prekid pružanja usluge.

Lista čekanja formira se na temelju stručne procjene djeteta i bodovanja. Kada se uslijed odustajanja korisnika koji prima uslugu, smanjenja ili prestanka potrebe za pružanjem usluge oslobodi mjesto, usluga se nudi prvom kandidatu s liste čekanja. Lista čekanja se ažurira svaki put prilikom oslobodenja prvog slobodnog termina.

Prava i obveze korisnika usluga

Korisnici usluga imaju pravo na pružanje usluga definiranih Protokolom o pružanju usluga rane razvojne podrške kod pružatelja usluga.

Obveze korisnika su:

- redoviti dolazak na tretman kako je predviđeno ugovorom;
- pravovremeno javljanje u slučaju nemogućnosti dolaska;
- poštivanje zdravstvenih preporuka;

- redoviti rad prema uputama stručnjaka tima;
- aktivno sudjelovanje roditelja prema uputama stručnjaka tijekom tretmana

Prestanak pružanja usluge

Stručni tim za ranu razvojnu podršku ima pravo raskinuti Ugovor ukoliko:

- korisnik ne dođe na ugovoreni tretman 3 puta bez prethodne najave (tijekom cijelog trajanja ugovora);
- korisnik učestalo ne poštuje zdravstvene preporuke;
- sustavno ne poštuje metode rada i ne provodi dogovoreno kod kuće.

Stručni tim za ranu razvojnu podršku može raskinuti ugovor sa korisnikom nakon ponovne procjene izvršene nakon 5 mjeseci pružanja usluge, ukoliko zaključi da usluga više nije potrebna.

II. II. Rana razvojna podrška kod primatelja usluga

Kriteriji za uključivanje korisnika u ranu razvojnu podršku kod primatelja usluga

Za sve korisnike primijenit će se bodovanje prema dobi djeteta.

Djeca koja su uključena u predškolske ustanove nemaju pravo na ostvarivanje ove usluge bez obzira na dob.

Rezultat procjene neće se brojačno bodovati, već će se odrediti stupanj potrebne podrške za svako dijete te prema tome odrediti prednost. Ukoliko broj korisnika za uključivanje u ranu razvojnu podršku kod primatelja usluga bude veći od maksimalnog broja korisnika kojima se usluga može pružiti, vodit će se lista čekanja. Korisnici će se s liste čekanja uključivati prema mogućnostima i rednom broju. Korisnik s većim brojem bodova ostvaruje prednost.

Pravo na uslugu rane razvojne podrške kod primatelja usluga imaju samo djeca iz Koprivnice i prigradskih naselja (Bakovčice, Draganovec, Herešin, Jagnjedovac, Kunovec Breg, Reka, Starigrad, Štaglinec).

Prijave za uključivanje u ranu razvojnu podršku kod primatelja usluga primaju se tijekom cijele godine. Svi zainteresirani koji se prijave biti će pozvani na procjenu u najkraćem mogućem vremenskom roku. Ukoliko uključivanje novog korisnika u ranu razvojnu podršku kod primatelja usluga nije moguće radi popunjenog kapaciteta, korisnik se stavlja na listu čekanja prema broju ostvarenih bodova te se uključuje u edukacijsko-rehabilitacijski tretman kod pružatelja usluga (prema kriterijima za uključivanje i slobodnim mjestima).

Bodovanje:

DOB DJETETA					
0 – 6 mjeseci	7 -12 mjeseci	13 – 18 mjeseci	19 –24 mjeseca	25-31 mjesec	32-36 mjeseci
10 bodova	9 bodova	8 bodova	5 bodova	4 boda	2 boda
U slučaju jednakog broja bodova, prednost će se dati djeci s većim teškoćama u razvoju ili većim rizikom za nastanak teškoća u budućnosti (visokoneurorizična djeca, djeca s već utvrđenim dijagnozama kod kojih se može predvidjeti tijek razvoja) te s većim stupnjem potrebne podrške.					

IV.

ETIČKI KODEKS STRUČNJAKA TIMA ZA RANU RAZVOJNU PROCJENU

U radu će se poštovati Etički kodeksi komora stručnjaka uključenih u stručni tim za ranu razvojnu podršku.

V.

STUPANJE NA SNAGU

Ova Odluka stupa na snagu 1. travnja 2023. godine, a objavit će se na web stranici i oglasnoj ploči Centra.

KLASA: 011-03/23-03/01

URBROJ: 2137-79-23-1

Koprivnica, 30. ožujka 2023. godine

PREDSJEDNICA ŠKOLSKOG ODBORA:



Andreja Sinjeri, mag.logoped.

A handwritten signature in blue ink, appearing to be "Sinjeri".

Ova Odluka je objavljena na oglasnoj ploči Centra dana 31.03. 2023. godine, a stupa na snagu dana 01.04.2023. godine.

RAVNATELJICA:



Radmila Popović, mag. rehab. educ.

A handwritten signature in blue ink, appearing to be "Radmila Popović".

Bodyvanje:

DOB DIJETETA	
0 - 6 mjeseci	7 - 12 mjeseci
13 - 18 mjeseci	19 - 24 mjeseci
25 - 30 mjeseci	31 - 36 mjeseci

U slučaju jednake broj bodova, prednost će se davati djetetu s većim brojem bodova u svakom od četiri područja (vizualno prostorni, jezikovni, motorički i društveni).